



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

04.07.2018

м. Кривий Ріг

№ 142-р

Про направлення дітей пільгових категорій на оздоровлення до комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров'я» Дніпропетровської обласної ради»

З метою оздоровлення дітей пільгових категорій, враховуючи наказ комітету у справах сім'ї і молоді виконкому Криворізької міської ради від 22.06.2018 № 56 «Про направлення дітей на оздоровлення до комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров'я» Дніпропетровської обласної ради» на VIII зміну 2018 року», керуючись Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, у зв'язку з виділенням району трьох путівок (дві безкоштовні цільові та одна безкоштовна путівка для дитини пільгової категорії (дитина-сирота):

1. Направити на VIII зміну з 11.07.2018 по 31.07.2018 до комунального закладу «Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров'я» Дніпропетровської обласної ради»:

за безкоштовними цільовими путівками:

- ***, *** р.н., обдаровану дитину, вихованку народного художнього колективу «Театр моди «Дебют» комунального позашкільного навчального закладу «Центр позашкільної освіти «Зміна», ученицю *** класу Криворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня Вальдорфська школа І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) Криворізької міської ради Дніпропетровської області», яка проживає за адресою: м. Кривий Ріг, вул. ***, буд. ***, кв. ***;

- ***, *** р.н., обдаровану дитину, вихованку зразкового аматорського колективу «Арт-студія» «Дитячий світ» вокального квартету «Ружа» комунального закладу «Палац культури «Саксагань» Криворізької міської ради, ученицю *** класу Криворізької педагогічної гімназії Криворізької міської ради Дніпропетровської області, яка проживає за адресою: м. Кривий Ріг, вул. ***, буд. ***;

за безкоштовною путівкою:

- ***, *** р.н., дитину-сироту, студентку І-го курсу гірничо-електромеханічного коледжу державного вищого навчального закладу «Криворізький національний університет», яка проживає за адресою: м. Кривий Ріг, вул. ***, буд. *** (реєстрація: ***, буд. ***, кв.***).

2. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на комітет у справах сім'ї та молоді (Борщова Г.В.), контроль – на заступника голови ради з питань діяльності виконавчого органу Столітнього С.В.

Голова районної в місті ради

І.Ратінов